
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε μαζί σας το δεύτερο
ενημερωτικό δελτίο του προγράμματος Feeling Home!
Κατά τη διάρκεια αυτών των μηνών αρχίσαμε να εξερευνούμε την Αθήνα, τη Βαρκελώνη, το
Βερολίνο, το Μάλμο και το Παλέρμο με τις μετανάστριες που ζουν εκεί! Οι συνεργάτες του
προγράμματος Feeling Home, καθώς και άλλοι εκπαιδευτικοί είναι αφοσιωμένοι στο να
βοηθήσουν τις γυναίκες να γνωρίσουν την πόλη με έναν ενδιαφέροντα και καινοτόμο τρόπο!
Μέσα από εκδρομές, επισκέψεις και ξεναγήσεις στοχεύουμε να μάθουμε καλύτερα την πόλη,
καθώς με την οπτικοποίηση μαθαίνουμε τη γλώσσα πιο γρήγορα και αποτελεσματικά!
Ας δούμε τι συμβαίνει στις χώρες εταίρους:

Αθήνα, Ελλάδα
Στην Ελλάδα, δύο ομάδες Ουκρανών γυναικών, δεκαέξι συνολικά, έλαβαν μέρος σε έξι εκδρομές
στην Αθήνα, συνοδευόμενες από τα μέλη της Συνεργασίας Ενεργών Πολιτών και άλλους
εκπαιδευτές! Οι γυναίκες που συμμετείχαν παρακολουθούν επίσης μαθήματα ελληνικής
γλώσσας. Τα θέματα των εκδρομών αφορούσαν την κουλτούρα γύρω από το φαγητό, τα ψώνια,
την κοινωνικοποίηση και την ιστορία και την αρχαία Ελλάδα. Οι επισκέψεις συνοδεύτηκαν από
ζεστό καφέ, μακρές συζητήσεις στα ελληνικά και εκμάθηση λεξιλογίου, που σχετιζόταν με την
κάθε επίσκεψη.
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Βαρκελώνη, Ισπανία
Στην Ισπανία, ο οργανισμός La Xixa πραγματοποίησε μια ομάδα
εργαστηρίων και εκδρομών με γυναίκες από δύο διαφορετικές πόλεις και
οργανισμούς. Η πρώτη ομάδα εκδρομών πραγματοποιήθηκε με δύο
ομάδες μεταναστριών, είκοσι πέντε συνολικά, οι οποίες παρακολούθησαν
μαθήματα εκμάθησης της τοπικής γλώσσας στη Βαρκελώνη. Η δεύτερη
ομάδα εκδρομών υλοποιήθηκε με μια ομάδα δέκα γυναικών από το
Ματαρό, οι οποίες παρακολουθούσαν μαθήματα υποδοχής τα οποία
προσφέρονται από το κράτος. Και στις δύο ομάδες, οι εκδρομές
αποτελούνταν από περιπάτους στη γειτονιά για να επισκεφθούν οι
γυναίκες τα μέρη που είχαν επιλέξει. 

Βερολίνο, Γερμανία
Είκοσι γυναίκες συμμετείχαν στις δύο εκδρομές που διοργάνωσε το
Iberika! Οι συμμετέχουσες είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν τα κανάλια
του Kreuzberg και την τουρκική αγορά του Βερολίνου, καθώς και το
μουσείο Futurium. Έμαθαν σχετικά με το φαγητό, βελτίωσαν τα γερμανικά
τους κουβεντιάζοντας και απαντώντας σε κουίζ στα γερμανικά για να
μάθουν περισσότερα σχετικά με το τι κάνει η γερμανική κοινωνία για να
βελτιώσει το μέλλον μας! Ακόμη, μεταξύ των εκδρομών, το Iberika έχει
οργανώσει μαθήματα γερμανικών για τις συμμετέχουσες που
επικεντρώνονται στις εξορμήσεις και δίνουν την ευκαιρία στις γυναίκες
να ανταλλάξουν απόψεις σχετικά με το τι τους άρεσε και τι θα βελτίωναν
και τους δίνεται η ευκαιρία να δουλέψουν σε έναν εξατομικευμένο οδηγό
της πόλης που γράφτηκε από τις ίδιες με τη βοήθεια της ομάδας του
Iberika.



Μάλμο, Σουηδία
Το SwIdeas συνεργάζεται με ομάδες γυναικών που προέρχονται κυρίως από
χώρες της Μέσης Ανατολής. Περίπου 25 άτομα συμμετέχουν σε κάθε
εκδρομή. Συνολικά οργανώθηκαν 5 εκδρομές στο Μάλμο, όπου η ομάδα
επισκέφθηκε την παλιά πόλη, το Μουσείο του Κάστρου του Μάλμο, ένα
κέντρο συλλόγων, μια νέα βιβλιοθήκη και ένα αρχοντικό με ένα όμορφο
πάρκο και κήπους. Μεταξύ κάθε συνεδρίας πραγματοποιήσαμε
συναντήσεις στην τάξη, όπου εξετάσαμε το λεξιλόγιο που σχετίζεται με την
κάθε εκδρομή. Οι συμμετέχουσες είχαν τη δυνατότητα να εξασκήσουν τις 
 δεξιότητές τους στα ελληνικά, γράφοντας για την εκδρομή και τις απόψεις
τους σχετικά με αυτήν.

Παλέρμο, Ιταλία
Τους τελευταίους μήνες, οι μετανάστριες που δήλωσαν συμμετοχή στο
πρόγραμμα "Feeling Home" επισκέφθηκαν πέντε διαφορετικά μέρη στο
Παλέρμο και παρακολούθησαν ισάριθμα μαθήματα γλώσσας με τη χρήση
μη τυπικών μεθοδολογιών. Τα μέρη όπου πραγματοποιήθηκαν οι εκδρομές
περιλαμβάνουν τον Βοτανικό Κήπο του Παλέρμο, γνωστές εκκλησίες, το
μουσείο μαριονέτας και άλλα υπαίθρια μέρη. Η φιλική ατμόσφαιρα που
ενέπνεε εμπιστοσύνη, τις βοήθησε να αισθανθούν άνετα και να προτείνουν
νέες δραστηριότητες ή μέρη που θα ήθελαν να επισκεφθούν και να
ανταλλάσσουν απόψεις για τα πράγματα που έκαναν μαζί.



"Η εμπειρία της επίσκεψης σε ένα τόσο ενδιαφέρον μουσείο ήταν υπέροχη και
αισθανθήκαμε σαν να ήμασταν μια παρέα φίλων, μαζί σε διακοπές. Σίγουρα θα το

επαναλάβω!"
 

"Σήμερα μάθαμε τόσες πολλές νέες λέξεις! Είμαι ευγνώμων για αυτή την εκδρομή!"
 

"Ζω σχεδόν 10 χρόνια στο Μάλμο, αλλά δεν έχω επισκεφθεί ποτέ αυτό το μουσείο!"
 

"Μου άρεσε πολύ η εκδρομή στο αγρόκτημα. Είναι ένα μαγικό μέρος! Την επόμενη
φορά θα έρθω εδώ με τα παιδιά μου!"

 
"Παρόλο που περνάω από εδώ κάθε μέρα, δεν είχα ποτέ συνειδητοποιήσει ότι

υπήρχε εκκλησία με τόσο μεγάλη ιστορία. Μπορούμε να πάμε στην "Casina Cinese"
την επόμενη φορά;"

 

Τι είπαν οι γυναίκες: 

Έρχονται κι άλλα! Μείνετε συντονισμένοι

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις
των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού

Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις.
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